Информация о результатах проверки  
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада «Казачок» г. Волгодонска
г. Волгодонск







    «02» августа 2019 г.

На основании распоряжения Администрации города Волгодонска от  31.05.2019 № 166  «О проведении плановой проверки» в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 27.08.2015 № 1666 «Об утверждении положения о порядке осуществления внутреннего муниципального финансового контроля» и пунктом 1.2.1 плана контрольной деятельности отдела финансового контроля Администрации города Волгодонска по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2019 год проведена плановая выездная проверка правомерного и эффективного использования средств субсидий, выделенных на выполнение муниципального задания и иные цели, в отношении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада «Казачок» г. Волгодонска (далее – Учреждение).

По результатам проведенной проверки установлено следующее:
1. В нарушение пункта 36 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157 н (далее - Инструкция №157н) Учреждением необоснованно приняты к балансовому учету объекты недвижимого имущества балансовой стоимостью 139413873,88 рублей в отсутствие документов, подтверждающих государственную регистрацию права, что в свою очередь повлекло за собой неправомерное начисление и уплату налога на недвижимое имущество в сумме 377911,0 рублей.
2. В нарушение пункта 45 Инструкции № 157н, пунктов 9,10 СГС «Основные средства» малые архитектурные формы в количестве 69 штук приняты к учету как один инвентарный объект.
3. В нарушение пункта 333 Инструкции №157н отдельные объекты движимого имущества приняты к учету на забалансовом счете 01 по стоимости, несоответствующей акту приема-передачи муниципального имущества.
4. В нарушение пункта 333 Инструкции №157н к проверке не представлен документ, являющийся основанием для принятия движимого имущества к учету на забалансовом счете 01.
5. В нарушение статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» Учреждением допущено искажение данных бухгалтерской отчетности в результате отражения на забалансовом счете 01 выбывшего имущества на сумму 8 608 889,4 рублей.

6. В нарушение пункта 45 Инструкции №157н оборудование охранной, пожарной сигнализации и сетевого общественного телевидения на сумму 371687,02 рублей не было принято к учету в качестве основных средств.

7. Учреждением в отчетах о выполнении муниципального задания за 2018 год указывались недостоверные данные о фактическом выполнении показателей качества в части укомплектованности кадрами и педагогическими кадрами, что привело к недостижению показателей, характеризующих качество оказываемых муниципальных услуг, и, как следствие, невыполнению муниципального задания по данным показателям. 
8. Учреждением произведена выплата стимулирующего характера «за результативность и качество по организации образовательного процесса» в общей сумме 926 509,62 рублей, не предусмотренная постановлением Администрации города Волгодонска от 24.11.2016 № 2901 (далее - Постановление №2901) и Положением об оплате труда Учреждения.

9. В нарушение положений Постановления №2901 младшим воспитателям надбавка за выслугу лет не начислялась.

10. В нарушение пункта 4.6 Постановления № 2901 и Положения об оплате труда допущена недоплата заработной платы педагогическим работникам в общей сумме 10057,26 рублей в связи с начислением надбавки за выслугу лет без учета надбавки за квалификацию и неверного исчисления стажа работы в учреждениях бюджетной сферы.

11. В нарушение статьи 133 ТК РФ установлены случаи переплаты в сумме 14048,12 рублей и недоплаты в сумме 1299,89 рублей отдельным работникам Учреждения заработной платы до МРОТ. 

12. В результате выплаты премии в завышенном размере и за период, непредусмотренный Положением об оплате труда, допущена переплата заработной платы работникам Учреждения в общей сумме 107644,17 рублей, и, как следствие, расходование бюджетных средств сверх необходимого.

13. В нарушение приказа Управления образования г. Волгодонска заведующему Учреждения начислялась заработная плата с учетом оклада в завышенном размере, что привело к переплате заработной платы в сумме 27 296,24 рублей.

14. В нарушение требований приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н и пункта 8 Учетной политики Учреждением при расчете заработной платы применялись формы первичных учетных документов, утратившие силу.
15. Образование работников Учреждения, занимающих должности младшего воспитателя, не соответствует требованиям к образованию, установленным Единым квалификационным справочником должностей руководителей, специалистов и других служащих (ЕКС), утвержденным приказом Минздравсоцразвития РФ от 26.08.2010 № 761н, и должностными инструкциями. Аттестация работников в целях подтверждения соответствия занимаемым ими должностям не проводилась.
16. В нарушение пункта 66 Инструкции №157н не приняты к учету на забалансовом счете 01 нематериальные активы на сумму 23900,0 рублей.
17. В нарушение пункта 333 Инструкции №157н не отражена в бухгалтерском учете стоимость технических средств, переданных Учреждению во временное пользование, на общую сумму 12355,0 рублей.
18. В нарушение Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Минфина России от 01.07.2013 №65н, расходы на приобретение калькуляторов на сумму 2712,0 рублей отражены по статье КОСГУ 340, а не по статье КОСГУ 310.

19. В нарушение части 1 статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ в регистре бухгалтерского учета зарегистрированы первичные учетные документы, несоответствующие документам, представленным поставщиками, подрядчиками.

20. В нарушение пункта 11 Инструкции 157н установлены случаи несвоевременного принятия к бухгалтерскому учету первичных учетных документов.

21. В нарушение части 2 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ не заполнены обязательные реквизиты первичных учетных документов.

22. В нарушение условий договора Учреждением не приняты меры к удержанию неустойки в сумме 9653,74 рублей из обеспечения исполнения договора, а также к ее взысканию с поставщика.
23.  Документально не подтверждены расходы на замену датчика давления, термометра сопротивления на коммерческом узле учета газа на сумму 50400,0 рублей.

24. В нарушение условий договоров к проверке не представлены сертификаты, технические паспорта, удостоверяющие качество применяемых материалов и оборудования при выполнении работ по текущему ремонту оборудования на общую сумму 275048,0 рублей.
25.  Отсутствует документальное подтверждение выполненных работ по договорам на техническое обслуживание приточно-вытяжной противодымковой вентиляции, системы видеонаблюдения, автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения людей о пожаре (АПС и СО), системы мониторинга автоматической установки пожарной сигнализации и системы оповещения людей о пожаре через абонентские системы ОКО, и, как следствие, эффективного и результативного использования бюджетных средств в сумме 30230,0 рублей.

26. В нарушение пункта 46 Инструкции №157н на отдельных объектах основных средств отсутствуют инвентарные порядковые номера.
27. Установлены случаи нарушения сроков оплаты за выполненные работы, услуги.

28. В нарушение пунктов 6, 7, 15 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н Учреждением не соблюдаются требования в части предоставления через официальный сайт www.bus.gov.ru, а также допускается размещение информации с нарушением установленных сроков.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 02.08.2019 № 7.52.1.5-20. Выданы представление и предписание об устранении выявленных нарушений.

